



Datele de contact sunt contra cost. Detalii aici: <https://www.rabota.md/ro/prices/cv>

- 👤 20 ani
- ♀ Feminin
- 📍 Criuleni
- 💰 8 000 MDL

Preferințe

- Full-time

Limbi

- **Română** · Fluent
- **Rusă** · Elementar
- **Engleză** · Comunicare
- **Franceză** · Mediu

Educator

Despre mine

Sunt o persoană deschisă și aventuroasă, mereu în căutare de noi experiențe. Iubesc să călătoresc și să descopăr culturi diferite, iar aceste experiențe m-au învățat multe despre diversitatea umană și despre modul în care pot conecta cu oameni din întreaga lume.

O altă pasiune a mea este lectura. Îmi place să mă pierd în paginile cărților și să descopăr noi idei și perspective. Lectura îmi oferă o modalitate de a mă dezvolta personal și de a înțelege mai bine lumea din jurul meu.

Voluntariatul este o parte importantă a vieții mele. Îmi place să dedic timpul și energia mea pentru a ajuta comunitatea și pentru a aduce un zâmbet pe chipurile celor din jur. Interacțiunea cu oamenii și crearea de legături autentice mă inspiră și mă motivează să continui să contribuie la binele comun.

În special, am o pasiune pentru lucrul cu copiii. Sunt fascinată de energia și curiozitatea lor neîncetată și mă bucur să creez activități și să îi susțin în dezvoltarea lor. Legăturile puternice pe care le creez cu copiii mă încântă și mă motivează să le ofer sprijinul și îndrumarea necesare pentru a crește și a se realiza pe deplin.

În concluzie, sunt o persoană entuziastă și implicată, cu o pasiune pentru călătorii, lectură, voluntariat și lucrul cu copiii. Mă bucur să interacționez cu oamenii și să aduc un impact pozitiv în comunitatea mea.

Experiență în gestionarea și îngrijirea copiilor.

Abilități de comunicare și relaționare cu copiii, părinții și colegii de echipă.

Capacitatea de a crea un mediu sigur, prietenos și stimulant pentru copii.

Cunoștințe despre dezvoltarea și nevoile copiilor mici.

Creativitate și abilități de organizare a activităților.

Capacitatea de a lucra în echipă și de a colabora cu alți profesioniști.

Empatie și atenție la nevoile individuale ale copiilor.

Flexibilitate și adaptabilitate în gestionarea diverselor situații.

Abilitatea de a promova comportamente pozitive și valorile educaționale.

Cunoștințe despre reguli de igienă și siguranță într-un mediu de grădiniță.

Capacitatea de a oferi feedback constructiv și de a evalua progresele copiilor.

Experiența profesională

Mentor de biologie · EasyBac

Septembrie 2022 - Prezent · 2 ani 5 luni

Elaborarea și distribuirea materialelor de studiu relevante.
Rezolvarea de teste și exerciții practice.
Identificarea și remedierea lacunelor de cunoștințe ale elevilor.
Acordarea de sfaturi și strategii pentru abordarea corectă a examenului.
Monitorizarea progresului elevilor și oferirea de feedback constructiv.
Susținerea elevilor în gestionarea stresului și a anxietății legate de examen.
Actualizarea constantă a cunoștințelor și a informațiilor din domeniul biologiei.

Animator · Clounella

Septembrie 2021 - Mai 2022 · 8 luni

Animarea și coordonarea jocurilor și activităților distractive.
Organizarea și conducerea atelierelor creative și artistice.
Participarea la evenimente și petreceri, asigurându-se că toți participanții se distrează.
Pregătirea și prezentarea spectacolelor sau programelor de divertisment.
Menținerea unui mediu sigur și supravegherea participanților pentru a preveni incidentele neplăcute.
Interacțiunea activă cu copiii și adulții, asigurându-se că toată lumea se simte binevenită și implicată.
Comunicarea și colaborarea cu echipa pentru a asigura un program bine organizat și eficient.
Gestionarea echipamentelor și a materialelor necesare pentru activități.
Menținerea unui nivel ridicat de energie și entuziasm pentru a încuraja participanții să se bucure de activități.

Studii: Medii de specialitate

Colegiul „Alexei Mateevici”

Absolvit în: 2023

Specialitatea: Învățământ primar